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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.6.5.2025 

z posiedzenia 

Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 16 maja 2025 r. 

  

Posiedzenie Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu 

Wrocławskiego (dalej: Komisja RLiOŚ) odbyło się w Sali Konferencyjnej nr 117 w siedzibie 

Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.   

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w pełnym składzie 7 osób: 

1. Wojciech Kozak - przewodniczący, 

2. Włodzimierz Chlebosz, 

3. Anna Chmielewska,  

4. Antoni Kopeć, 

5. Andrzej Kozdrowicki, 

6. Tomasz Maliga, 

7. Andrzej Szawan.  

 

W posiedzeniu uczestniczyli także: 

p. Dorota Wnuk-Lipińska – Skarbnik Powiatu Wrocławskiego, 

p. Ewelina Dobrowolska – Radomińska – Sekretarz Powiatu Wrocławskiego,  

p. Marcin Korytko – Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego, 

Z powodu nieobecności Pani Ireny Krasickiej – Dyrektora Wydz. Ochrony Środowiska, w jej 

zastępstwie w posiedzeniu wzięły udział: 

p. Marta Szemberg – Główny specjalista w Wydz. Ochrony Środowiska Starostwa, 

p. Magdalena Mikiszewska - Główny specjalista w Wydz. Ochrony Środowiska Starostwa. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 13:00.  

  

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Komisji p. Wojciech Kozak otworzył posiedzenie, powitał Gości i członków Komisji, 

stwierdził kworum, po czym przedstawił porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji RLiOŚ w dniu 19.03.2025 r.  

3. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego wraz 

ze sprawozdaniem finansowym za 2024 rok w zakresie kompetencji Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska.   

4. Informacja z wykonania Uchwały Nr XXI/180/18 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 27 

marca 2018 r. w sprawie zasad udzielania dotacji celowych dla spółek wodnych, trybu 

postępowania w sprawie udzielania dotacji oraz sposobu ich rozliczania - w zakresie dotacji 

celowych dla spółek wodnych udzielonych w 2025 roku.  

5. Bieżąca informacja według stanu na II kwartał 2025 roku w zakresie realizacji Uchwał Rady 

Powiatu Wrocławskiego: Nr XV/148/20 z dnia 4 czerwca 2020 r. oraz Nr V/54/24 w sprawie 

zasad udzielania dotacji celowych na inwestycje z zakresu ochrony środowiska i Nr 

XIX/208/21 z dnia 22 kwietnia 2021 r. w sprawie zasad udzielenia dotacji na inwestycje z 

zakresu ochrony środowiska dotyczące obiektów małej retencji.  

6. Sprawy różne. 
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Nie zgłoszono wniosków do przedstawionego porządku, wobec czego przystąpiono do realizacji 

punktu 2. 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji RLiOŚ w dniu 19.03.2025 r.  

 

Nie wniesiono uwag ani wniosków do protokołu z posiedzenia Komisji RLiOŚ w dniu 19.03.2025 r. 

Przewodniczący stwierdził jego przyjęcie. 

 

Punkt 3. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego 

wraz ze sprawozdaniem finansowym za 2024 rok w zakresie kompetencji Komisji Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska.  
 

Wykonanie budżetu za rok 2024 w zakresie ochrony środowiska, w tym w działach: rolnictwo i 

łowiectwo, leśnictwo oraz ochrona wód, omówiła Pani Marta Szemberg – Główny specjalista 

w Wydz. Ochrony Środowiska Starostwa. 

Radni na bieżąco zadawali pytania i komentowali przedstawiane dane. 

Głos w dyskusji zabrali:  

- Radny Tomasz Maliga,  

- Radny Antoni Kopeć,   

- Przewodniczący Komisji Wojciech Kozak.  

- Pani Skarbnik oraz Pani M. Szemberg udzielały wyjaśnień i odpowiedzi.  

Szczególną uwagę Komisji przykuła sprawa finansowania spółek wodnych na terenie Powiatu 

Wrocławskiego Podniesiono też kwestię finansowania zwalczania barszczu Sosnowskiego.  

 

Przewodniczący zamknął dyskusje i poddał pod głosowanie: 

Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego wraz ze sprawozdaniem 

finansowym za 2024 rok w zakresie kompetencji Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Antoni Kopeć, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, 

Tomasz Maliga, Andrzej Szawan 

 

Sprawozdanie zostało pozytywnie zaopiniowane.  

Opinia Komisji nt. sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego wraz ze 

sprawozdaniem finansowym za 2024 rok stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Punkt 4. Informacja z wykonania Uchwały Nr XXI/180/18 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 

27 marca 2018 r. w sprawie zasad udzielania dotacji celowych dla spółek wodnych, trybu 

postępowania w sprawie udzielania dotacji oraz sposobu ich rozliczania - w zakresie dotacji 

celowych dla spółek wodnych udzielonych w 2025 roku.  
 

Informację w tym punkcie, w formie graficznej prezentacji, przedstawiła Pani Magdalena 

Mikiszewska - Główny specjalista w Wydz. Ochrony Środowiska Starostwa.  

Prezentacja pn. „Dotacje celowe Powiatu Wrocławskiego dla gminnych spółek wodnych w 2025 r.” 

została dołączona do protokołu jako załącznik nr 3. 

  

Radni na bieżąco zadawali pytania i analizowali przedstawiane informacje. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Radna Anna Chmielewska, 

- Radny Tomasz Maliga, 

- Radny Antoni Kopeć, 

- Przewodniczący Wojciech Kozak, 
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- Pani Sekretarz Ewelina Dobrowolska-Radomińska. 

 

Po dyskusji przystąpiono do realizacji następnego punktu. 

 

Punkt 5. Bieżąca informacja według stanu na II kwartał 2025 roku w zakresie realizacji Uchwał 

Rady Powiatu Wrocławskiego: Nr XV/148/20 z dnia 4 czerwca 2020 r. oraz Nr V/54/24 

w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na inwestycje z zakresu ochrony środowiska i Nr 

XIX/208/21 z dnia 22 kwietnia 2021 r. w sprawie zasad udzielenia dotacji na inwestycje 

z zakresu ochrony środowiska dotyczące obiektów małej retencji.  

 

Informację przedstawiła Pani Marta Szemberg – Główny specjalista w Wydz. Ochrony 

Środowiska. 

Na dzień dzisiejszy Powiat Wrocławski podpisał 30 umów „na piece”. Większym zainteresowaniem 

cieszą się dotacje na inwestycje z zakresu ochrony środowiska dotyczące obiektów małej retencji. 

W związku z tym, że wszystkie zaplanowane na ten cel środki zostały już wykorzystane, Zarząd 

rozważa ich zwiększenie w tym roku. 

 

Podjęto dyskusję, w której zabierali głos:  

- Przewodniczący Wojciech Kozak, 

- Radny Antoni Kopeć, 

- Wicestarosta Marcin Korytko. 

 

Po dyskusji przystąpiono do realizacji ostatniego punktu. 

 

Punkt 6. Sprawy różne. 
 

Zgłoszono sprawy: 

 Pan Wicestarosta poinformował o powołaniu jego osoby przez Zarząd Województwa 

Dolnośląskiego do zespołu ds. gospodarki wodnej. 

 Pan Radny Andrzej Szawan zapytał o wniosek Komisji RLiOŚ ws. oznakowania ścieżek 

rowerowych na terenie Powiatu Wrocławskiego. Pan Przewodniczący Wojciech Kozak 

zapowiedział, że sprawa ta zostanie omówiona na kolejnym posiedzeniu – z udziałem 

nadleśniczych. 

 Pan Radny Andrzej Szawan poruszył też sprawę dot. działań w obszarze lasów społecznych.  

 

Więcej spraw nie zgłoszono. Wobec wyczerpania porządku, o godz. 13:40 Przewodniczący Komisji 

RLiOŚ Pan Wojciech Kozak zamknął posiedzenie.  

 

       Przewodniczący Komisji 

                                                                                                           Rolnictwa, Leśnictwa  

i Ochrony Środowiska 

 

Wojciech Kozak 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności, 

2. Opinia Komisji RLiOŚ o sprawozdaniu z wykonania budżetu wraz ze sprawozdaniem finansowym 

za 2024 rok, 

3. Prezentacja pn. Dotacje celowe Powiatu Wrocławskiego dla gminnych spółek wodnych w 2025 r. 

 

 
Przygotował(a): Monika Kłodnicka 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


